



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 32
Ptýrov, 3. července 2013



Přípravy na skokové mistrovství ČR 2013 v Ptýrově vrcholí

Jezdecký areál Farmy Ptýrov u Mnichova Hradiště je již připraven na příjezd prvních účastníků mistrovství České republiky v parkurovém skákání mladých jezdců a seniorů 2013, které se v jeho prostorách uskuteční 5. – 7. července.

Pořadatelé se průběžně připravují na tento skokový vrchol sezony od loňského podzimu. „Již při květnových závodech mohli účastníci vyzkoušet novinky v areálu zvyšující komfort pro soutěžící a diváky – nové sociální zázemí s toaletami a sprchami, nové mycí boxy pro koně, rozšíření nabídky venkovního bufetu a nové menu restaurace. Přímou pro mistrovství je z důvodu navýšení kapacity pro diváky počítáno se třemi tribunami, z toho s jednou zastřešenou. Připravuje se občerstvovací zázemí v celé divácké zóně, pro VIP hosty pak velké překvapení v podobě servisu na té nejvyšší úrovni gastronomie od společnosti Fresh Food Catering v čele s Ondřejem Slaninou,“ uvádí sekretářka závodů Pavlína Bůžková.

Diváci se mohou těšit nejen na jezdecké a koňské hvězdy domácího parkurového nebe. I v rámci doprovodného programu uvidí několik hvězd a známých osobností. „Jmenovat mohu např. vystoupení zástupců úspěšného voltižního týmu TJ Voltiž Tlumačov. Uvítáme také našeho momentálně nejúspěšnějšího voltižního reprezentanta Lukáše Kloudu. Ten před několika málo dny startoval na světovém jezdeckém festivalu CHIO Aachen, kde obsadil skvělé páté místo, stejně jako při letošním finále Světového poháru v německém Braunschweigu. Prezentovat se bude také hipoterapie – se zástupci společnosti Caballinus dorazí i Martin Zach. Nejatraktivnější zážitek pro diváky bude určitě letecká akrobatická show Martina Šonka – pilota světové série Red Bull Air Race, člena reprezentace České republiky v letecké akrobacii unlimited, a současně vojenského pilota letounu JAS-39 Gripen. To vše pak doplní vystoupení zcela rozdílného charakteru – border kolie pod vedením Kateřiny Pospíšilové předvedou prezentaci disciplíny agility,“ popisuje Pavlína Bůžková podrobnosti o účinkujících v přestávkách mezi vrcholy mistrovských soutěží.

Atraktivitu klání o republikové prvenství již tradičně podpoří i krásné skleněné trofeje z dílny atelieru Astera Glass. Hodnotné věcné ceny včetně limitované edice hodinek PRIM doplňuje také zajímavá finanční dotace závodů, která přesahuje částku půl milionu. Celkové finance určené umístěným v mistrovských soutěžích i díky příspěvku ČJF činí 318 tisíc Kč. „Mistrovství má navíc další republikový primát, a to je přítomnost zahraničního stavitele – Chorvata Eduarda Petroviče, ‚course designera‘ celosvětové úrovně, který díky dřívějším závodům CSI areál v Ptýrově již velmi dobře zná,“ doplňuje Pavlína Bůžková.

Nedělní soutěže navíc budou moci diváci sledovat nejen přímo v areálu Farmy Ptýrov a později v záznamu České televize. Do České republiky totiž v letošním roce naplno pronikl u významných jezdeckých mítinků fenomén



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886



živých internetových přenosů. Skokové mistrovství tak samozřejmě nebude výjimkou. Vysílání bude realizovat v úzké spolupráci s pořadatelem internetové televize EquiTV, a sledovat jej bude možné nejen na live kanálu www.equityv.cz/live, ale také na stránkách speciálně určených pro ptýrovské mistrovství www.mcr-ptyrov.cz. Společně s živým video přenosem tam také najdou novou grafiku on-line výsledků z výpočetního střediska Dalibora Prokopa. Kromě informací o aktuálně startující dvojici se na nich zobrazuje průběžná startovní a výsledková listina. Diváci tak budou mít absolutní přehled o průběhu právě probíhající soutěže.

Připomeňme ještě, že se na mistrovství přihlásilo celkem 148 jezdců se 183 koňmi, přičemž do hlavní kategorie jednotlivců by mělo nastoupit 23 účastníků s 32 koňmi. Co se týče celkových počtů startujících, tak nejvíce jezdců vysílá Středočeská oblast (24). O jednoho méně má Praha, a pak již jsou rozdíly výraznější. Osmnáct jich dorazí ze Severní Moravy, šestnáct z Východních Čech, po čtrnácti z jihu a západu České republiky, třináct jich vysílá Karlovarsko a Jižní Morava. Severní Čechy budou zastoupeny devíti jezdci a nejméně jich bude z Vysočiny, která se mistrovství na Ptýrově účastní poprvé – pouze čtyři.

Sportovní program začíná v pátek 5. července nejprve zahajovacím tréninkem. Posléze na parkuru stupně S** (130 cm) odstartují prvním kolem mistrovské soutěže ženy a mladí jezdci. Tato soutěž je hodnocena jako otevřená, stejně tak jako následující v závěru dne, kdy si odjedou úvodní část na stupni T* (145 cm) tříkolové soutěže jednotlivci. Sobotní klání otevřou na dvouhvězdičkovém „eSku“ družstva, jejichž mistrovství se skládá pouze ze dvou částí. Mladí jezdci a ženy budou mít druhý den obtížnost stanovenou na úrovni ST* (135 cm) a překážky se zvednou také jednotlivcům – tentokrát na T** (150 cm). Nedělní soutěže budou vyvrcholením mistrovského klání. Pouze přibude ranní dvoufázové skákání na výškách 130/140 centimetrů. Družstva i jednotlivci budou mít závěrečné kolo stejně náročné jako to sobotní, ženám a mladým jezcům se překážky zvýší na 140 centimetrů (ST**). Podrobnosti najdete na již zmíněných stránkách www.mcr-ptyrov.cz.